

宝应日报

主流权威 贴近

2022年12月2日
星期五 壬寅年十一月初九
第6612期 今日4版



扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办



深入学习贯彻党的二十大精神，
谱写“强富美高”宝应新篇章！

市委宣讲团来宝宣讲党的二十大精神

张小辉主持 王岚峰宣讲 胡晓峰陈金荣顾长荣周正威等参加

学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 居大军 林梅)11月30日下午,市委宣讲团成员、市委党校党委书记、常务副校长王岚峰来我县宣讲党的二十大精神。县委书记张小辉主持宣讲报告会。县领导胡晓峰、陈金荣、顾长荣、周正威、顾锡芳、陈坚、陈五湖、姚绍瑜等参加。

宣讲报告会上,王岚峰围绕党的二十大精神、主要成果,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化,全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党及应对风险挑战等7个方面,对党的二十大精神进行全面宣讲和深入系统的阐释。

围绕学习宣传贯彻党的二十大精神,张小辉指出,要抓好学习领悟,把握精神实质。学习宣传贯彻党的二十大精神,是全县上下当前和今后一个时期的首要政治任务、长期战略任务。各级党员领导干部要切实提高政治站位,站稳政治立场,带头学、反复学、深入学,做好集中研讨、交流发言。各基层党组织要通过“三会一课”、主题党日、党员冬训、“学习强国”平台等学用形式组织好精神学习,尤其是要抓好青年、离退休人员、新经济组织和新社会组织从业人员及流动人口中的党员学习,切实推动党的二十大精神入脑入心、入思入行。

张小辉强调,要抓好宣传宣讲,强化氛围营造。要利用好新时代文明实践中心、站(所)的阵地作用,县委宣讲团带头讲、基层党委宣讲团集中讲、特色宣讲团全覆盖讲,推动党的

党的二十大精神进机关、进企业、进校园、进社区、进农村、进网络。县融媒体中心要开设专题专栏,注重运用各类新媒体,及时报道社会各界对党的二十大热烈反响和积极评价,及时报道各级党组织学习宣传贯彻党的二十大精神生动实践,持续营造全县上下学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围。

张小辉要求,要抓好贯彻落实,推动成果转化。各镇区、各部门要坚持学思用贯通、知信行统一,一着不让抓贯彻、促落实,把学习贯彻党的二十大精神与贯彻落实中央和省、市、县委决策部署结合起来,与冲刺全年目标、谋划明年工作紧密结合起来,找准突破口、发力点,将党的二十大提出的新论断、新部署转化为我们当前及今后开展工作的具体举措,以实实在在的工作成效推动党的二十大精神在宝应大地落地生根、开花结果。

冲刺四季度

本报讯(记者 苗培欣 林梅)11月29日下午,县委副书记、县长胡晓峰主持召开全县经济工作冲刺会。县领导周正威、魏建、金陵、张绍文、陆宝华、邹恺等出席会议。

在听取县统计局、发改委、工信局、财政局、商务局、住建局、税务局及各镇区的情况汇报和交流发言后,胡晓峰表示,今年以来,全县聚焦经济发展、安全生产、疫情防控“三件大事”,统筹推进疫情防控和社会各项发展工作,总体上看,各镇区、各部门能够坚持目标导向、问题导向、结果导向,把责任扛起来,把任务落下去,把工作做扎实,取得了一定成效,县域发展总体呈“承压前行、稳中有升”发展态势。

胡晓峰指出,在肯定成绩的同时,我们也清醒地看到我县在考核指标、财政收支、重大项目建设等方面还存在不足,全县上下要认清形势,读懂趋势,学会造势,树立“一盘棋”思想,站在全局高度宣传推介宝应优势,真正以格局提高、思维破冰、工作创新实现项目突围。 ▶转2版

我县召开全县经济工作冲刺会

胡晓峰主持 周正威等出席

共青团宝应县十九届委员会一次全会选举产生新一届领导班子

本报讯(记者 苗培欣)11月30日下午,宝应团县委召开共青团宝应县十九届委员会一次全会,选举产生了新一届团县委常委、书记和副书记。县委常委、组织部部长陈五湖出席会议并讲话。

陈五湖向团县委新一届领导班子和全体新当选的委员表示热烈的祝贺,并对新一届团县委领导班子提出了新的希望和要求。他指出,要聚焦青年思想政治引领,筑牢信念坚定的青春底色。新一届团县委领导班子要焕

发新气象,牢牢把握“为党育人”这个根本任务,坚持政治引领、抓好理论武装、注重典型选树,切实发挥引领青年、组织青年、服务青年的作用。要开拓团县委履职新思路,谱写善作善成的青春华章。新一届团县委领导班子要展现新作为,主动服务大局、致力改革创新、放大品牌效应,整合资源、凝聚力量、争创一流,开创工作新局面。要着力夯实队伍建设基础,激发干事创业的青春力量。新一届团县委领导班子要坚持全面从严治团,勇于

自我革命,加强班子团结、突出能力建设、严守规矩底线,在全方位、高标准锻造中焕发出共青团昂扬向上的时代风貌。

会上,新当选的团县委书记吴海超作了表态发言,并号召全县广大青年在县委县政府的坚强领导下,继续践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。

青年代表们纷纷表示,将更好地立足本职工作,带领身边广大青年共同为“强富美高”现代化新宝应奉献青春力量。

仲伟友:藏粮于技,成为全市亩产突破“吨半粮”第一人

□记者 刘延龙 通讯员 高剑波 陈书健

日前,记者在采访中了解到,鲁垛镇三新村种粮大户仲伟友今年种植的小麦和水稻经省市专家测产,亩产突破1500公斤,仲伟友由此成为扬州市实现周年亩产“吨半粮”目标“第一人”。“种粮可是个技术活,每一个环节,都要考虑技术因素。”提起种粮“秘诀”,今年59岁的种粮大户仲伟友这样介绍。

今年6月2日,以省农技推广总站站长、推广研究员管永祥为组长的测产专家组对我县鲁垛镇绿色高效创建示范片进行实产验收。种粮大户仲伟友种植的142亩田块为核心方,经省市专家现场实收,他承包的田块小麦平均亩产达687公斤,其中高产田块达到714.2公斤,小麦单产创扬州市历史新高。秋收来临,仲伟友种植的水稻收成也成了专家们关注的焦点。10月28日,省市专家再次来到仲伟友种植的水稻田进行实收测产。测产结果显示,仲伟友种植的水稻,平均亩产800.2公斤,最高田块为808.4公斤,水稻产量获全市年度最高。

25年前,仲伟友承包20余亩地种植小麦和水稻。没有经验,他就拜人为师,虚心学习水稻、小麦的种植技术。近几年来,仲伟友积极参加省市县举办的各类农业技术培训和粮食绿色高效创建、稻麦科技入户等项目



建设,大力引进、应用新品种、新技术、新装备,落实粮食生产关键时期各项关键技术,结合实际反复揣摩,在选种、整地、施肥、病虫害防治、灌溉等每一个环节上掌握了过硬的技术要领。日积月累,仲伟友从一个“门外汉”变成一个“田老师”,前来跟他学习取经的人接连不断。

“机插秧田块,有的人秧苗栽插后,10到12天,甚至15天才施肥。而我一般7天之内就要施肥。为什么选择7天之内施肥?因为这样能促使刚立根的秧苗早分蘖。秧苗早分

蘖为有效分蘖,能形成有效穗。否则,就会形成无效分蘖,往往不能成穗,更不能成大穗,容易消耗养分,不利增产。”种粮的学问无处不在,面对记者的采访,仲伟友津津乐道。他还告诉记者,要想水稻产量高,水稻收割前10天的田间管理非常重要。他介绍技术要领时说,水稻快要收割的前十天左右,他一般会给干旱的田块灌溉“跑水水”。何谓“跑水水”?就是灌一次水后马上放掉。到田边开始发白时,再灌一次水,再放掉。这样做,好处多多。一方面,干湿平衡, ▶转2版

我县举行全省无偿献血宣传月活动暨爱心献血屋启用仪式

本报讯(记者 刁品杰)11月30日上午,我县举行全省无偿献血宣传月活动暨宝应吾悦广场爱心献血屋启用仪式。扬州市卫健委副主任尹成雷,副县长陆宝华参加活动。

每年12月份是江苏省“无偿献血献血月”,今年活动的主题是“献血传爱心,奉献递真情。”活动中,市献血办、县卫健委为爱心企业授牌,尹成雷宣布献血月活动启动。陆宝华在致辞中表示,近年来,在社会各界的共同努力下,我县无偿献血工作取得了长足发展,为保护人民群众的生命与健康作出了重要贡献。2021年全县采集全血7000余袋,采集血小板500多个治疗量,截至目前,我县已有116人分获全国无偿献血奉献奖金奖,315人获银奖,853人获铜奖,宝应采血点也多次获得省市县先进采血点的殊荣。希望全县健康适龄公民积极参与无偿献血,奉献爱心、托起生命。

据了解,宝应吾悦广场爱心献血屋位于我县商业核心区,人流量大,便于无偿献血宣传及开展。爱心献血屋占地50多平方,造型美观,功能齐备,设施齐全,流程合理,是目前扬州地区最好的献血屋。启用后将极大地方便街头志愿者参与无偿献血,进一步弘扬献血救人的无私奉献精神,促进我县采供血事业可持续发展。

安宜镇科协举行第七次代表大会

本报讯(记者 葛文鑫)11月30日上午,安宜镇科学技术协会举行第七次代表大会,听取并审议了第六届委员会工作报告,选举产生了安宜镇新一届科协委员会。会议确定了今后五年安宜镇科协的工作目标和主要任务,进一步团结引领全镇广大科技工作者积极投身到科技创新中来,更好地促进全镇科学普及推广和科技繁荣发展。

